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 استفاده از ماشين حساب  ساده ) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( مجاز است. توجه :

 بارم سؤالات ) پاسخ نامه دارد ( ردیف
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 ( مشخص كنيد:ادرست( یا )نرست)د  هايبارتهاي زیر را با عدرستی یا نادرستی جمله

 

 کان ثابت است.ـهاي زمـانی یکسان، انـدازۀ تغييـر م در حـركت با سرعت ثابت، در بـازه  الف(

 لاف جهت هم هستند.ـرک، در خـدشونده، بردارهاي سرعت و شتاب متحـركت كنـب( در ح  

 جـایی جسم به زمان است.تنـدي متوسط در حـركت بـر روي خـط راست، برابر با نسبت جابهپ(    

 در حركت سقوط آزاد، مسافت طی شده در ثانيۀ چهارم با مسافت طی شده در ثانيۀ سوم برابر است.  ت( براي جسمی   
 

 

1 
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 xمحور  دهد كه در امتدادزمان یک ماشين را نشان می  - نمودار شتاب شکل مقابل

mماشين ر سرعت اوليۀ  ـكند. اگركت میـح s40 در  آنسرعت    وst =  رـبراب  10

m s20 باشد: 

  حركت محاسبه كنيد. ولثانيۀ ا  10در  ماشين را  این حركتالف( شتاب  

 دست آورید.هب راs25تا  s10  جایی ماشين در بازۀ زمانیب( جابه  
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ال كاهش است. نمـودار كند. شتاب جسم در حـال افـزایش و تنـدي آن در ححركت می  xمحـورجسمی در خلاف جهت  

   كنيد.زمان این جسم را به صورت كيفی رسم    - سرعت  
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ارتفاع را طی كند،  m35  در ثانيۀ آخر حركت خودگلوله   اگركند. نه سقوط میادر شرایط خلأ آزاداز بام ساختمانی اي گلوله

g)ساختمان را حساب كنيد.      m s )= 210          
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 برگ بنویسيد:درست را از داخل پرانتز انتخاب كرده و در پاسخهاي زیر، عبارت  در جمله
 

 مساحت سطح تماس دو جسم ( بستگی ندارد.   - ی نيروي اصطکاک جنبشی به ) ضریب اصطکاک جنبش  الف(
 

 تکانه ( جسم تقسيم بر زمان تغيير آن است.   -   ر با تغيير ) سرعتـوارد بر جسم براب ثابت  روي خالص ـني  ب(  

 ترمز ( نام دارد.  - كند، مسافت ) واكنش پ( مسافتی كه خودرو از لحظۀ دیدن مانع تا ترمز گرفتن طی می  

 هاي مختلف ( بالاي زمين باشد. در نقطه  -  ت( مدار همگام با زمين، یعنی یک ماهواره همواره ) در یک نقطۀ خاص  

 ماند (. ثابت می  -كند  ث( با افـزایش ارتفـاع از سطـح زميـن، وزن یک جسم ) تغييـر می  
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   ركت است، از كار  ـارج از جو زمين و به دور از هر سياره و خورشيد در حـالف( موتور یک سفينۀ فضایی كه در فضاي تهی خ

 افتد. حركت بعدي آن چگونه است؟  می      
 

 . علت چيست؟  شودكند میچکش  حركت  زنيم، خ ضربه میـهنگامی كه با چکش به ميب(    
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 مانند

 داراي كمترین طول موج هستند 

در  معمولاً  به صورت طولی 

شوند ها منتشر میتمام جهت  

 جهت حركت موج
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ر در افزایش طول فن مقدار  رـكنيم. اگ آویزان مینيوتونی    8و یک بار وزنۀ   نيوتونی   1بار وزنۀ    یک kبا ثابت   قائم  به یک فنر 

/حالت دوم   cm3 )     است؟  متر نيوتون بر سانتی  دنباشد، ثابت فنر چبيشتر از حالت اول    5 N kg)g = 10   
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mن رو به پایي  با شتاب ثابت    ، ق شکلـمطاب  kg40م رـاي به ججعبه s
  راگ  كند.یـركت م حـ 22

  روي كشش طناب را حساب كنيد.ـباشد، ني  N100ركت جسمـدر برابر ح  واـهروي مقاومت  ـني
                                                                                                                                                 ( N kg)g = 10    
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 .هاي مناسب بنویسيدهاي الف تا ت، كلمهبه جاي قسمتدر نقشۀ مفهومی زیر  
 
 
 
 

 
 
 

 

1 
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 عرضی را در یک ریسمان كشيده شده نشانشکل مقابل، نقش یک موج 

m دهد كه با تنديمی s4 جهت محور  درx  نقش موجكند.  حركت می 

stرا در لحظـۀ   =
1
10

 لحظـه نـیرا در ا Mکان ذرۀ  ـم كنيـد و م ـرس 

    كنيد.مشخص  روي آن  
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 : اي استبا توجه به شکل مقابل كه مربوط به امواج لرزه
 

 است؟ Pوج  ـدۀ م ـدام شکل نشان دهنـالف( ك

 ب( تندي انتشار كدام موج در یک محيط جامد كمتر است؟    
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/ ايدورۀ تناوب آونگ ساده s1 )است. طول آونگ را محاسبه كنيد.     2 , N kg)  =3 10g    
 

 

5/0 
 
 

13 

 
 

 آشکارسازي براي یک كهکشان، پدیدۀ انتقال به سرخ را ثبت كرده است.

 الف( كهکشان در حال نزدیک شدن به آشکارساز است یا دور شدن از آن؟

 زایش؟   ـی آشکارساز كاهش یافته است یا افـدریافت نور ب( بسامد  
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 هاي زیر پر كنيد:با استفاده از جعبۀ كلمات داده شده، جاهاي خالی را در جمله
 

 افزایشها    ،     كمتر     ،    شکست امواج     ،    پراش امواج    ،      شکم  بيشتر   ،   ها     ،    كاهش     ،   گره          

 

 شود.یـیابد كه این سبب ............... ضریب شکست م زایش دما كاهش میـوا با افـگالی هـالف( چ

 شود.و سبز با زاویۀ تابش یکسان از هوا وارد شيشه شوند، باریکۀ سبز ............... خم می  قرمزب( اگر دو باریکۀ نور    

 است. از لبۀ مانع ، پدیدۀ ...............دریافت كنندها را توانند سيگنالها با وجود مانع میدليل اینکه گيرندهیک پ(    

 ط بـه محـل تشکيل ............... است.هاي مایکـروفر، بيشترین افـزایش دمـا مـربوت( در اجـاق  
 

 

1 
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 رود.گاه میبينيم كه به طرف تکيهالف( تپ ایجاد شده در ریسمانی را در شکل می

  اند؟( تپ بازتاب را درست نمایش داده2( یا )1هاي )كدام یک از شکل      

 

 

 

   دو  داخلرو، طرحی از آزمایش یانگ است. توضيح دهيد در محل تب( شکل روبه  

 چرا؟ شود؟موج چه نواري تشکيل می       
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 به   fگاه محکم شده در هماهنگ اول خود با بسامد تاري كه بين دو تکيه

  د. ـدهنشان می  0t=جایی تار را در  شکل مقابل جابهآید.  نـوسان در می
 
 

 

mموج عرضی در تار انتشاراست. اگر تندي    cm300ها گاهالف( فاصلۀ بين تکيه s240  شود؟باشد، بسامد تار چقدر می 

=جایی تار را در  ب( جابه  
3
4

t
f

 رسم كنيد.  
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 ول موج نور فـرودي نسبت به طـول موج آستانه، چـه تأثيري بر بيشينۀ انـرژي ـریک، كاهش طـدیدۀ فوتوالکتـالف( در پ

 ها  دارد؟ چرا؟ جنبشی فوتوالکتـرون       

 كاربرد ندارد؟   ،هایی با بيش از یک الکترونب( چرا مدل اتمی بور براي اتم  

 رد؟ ـی را ایجاد كـوان طيف گسيلی خطـتد چگونه میـح دهيـپ( توضي  
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n)الف( طول موج سومين خط طيفی اتم هيدروژن در رشتۀ بالمر )  را حساب كنيد.   2=

                                                                                                                                            (R / (nm) )−= 10 01 
 

  رار دارد؟ ـرومغناطيسی قـهاي الکتوجـول م ـدام گسترۀ طـوج در كـطول م   ب( این 
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 ت؟   ـاي اسهـدام واكنش هستـه كـربوط ب ـابل، م ـکل مقـالف( ش

 هاي اوليه ب( جرم محصولات فرایند نسبت به مجموع جرم هسته  

 داشته است؟ ري  ـچه تغيي       

 ود؟ـشیـرژي آزاد م ـدار زیادي ان ـن واكنش  مقـدر ای  راـپ( چ  

 د؟ـدها رخ میـی در كجـور طبيعـت( این واكنش به ط  
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Np237 نپتونيم
شـود. این ایزوتوپ ناپایدار اسـت و واپاشـی آن از طریق  اي توليد میایزوتوپی اسـت كه در راكتورهاي هسـته 93

يل  ورت میگسـ ه ذرۀ آلفا و یک ذرۀ بتاي منفی صـ یگيرد. پس از سـ تۀ نهایی وقوع این واپاشـ ها عدد اتمی و عدد جرمی هسـ

 چقدر است؟
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 را نام ببرید.  ايهسته در راكتورهاي  دساز نوترونـدو مادۀ كن
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 20 بارم جمع                                                                     موفق و پيروز باشيد                                                                                              
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 جهت حركت موج

 نمره    پاسخ ها  رديف 

 

1 
 

                                                     (25/0هر مورد )                                        )ن(  ت(                                 (  ن)پ(                                ( د)ب(                        )د(    الف(

   24 و 16و 13 و3 ص                                                                                                                                                                                                                          
      

 

1 

 

2 
 

a                (25/0)                       الف( m s2
20 40 2
10
−

= = −                  (25/0)             
v v

a
t

−
=          

 
 

x                    (25/0)                         ب( m20 15 300 =  =                 (25 /0)                x v t  21 ص                         =
                                                                                                                                                                            

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

                                                                          
            (25/0)و كاهش سرعت  (25/0)رسم درست نمودار : توجه به ناحیۀ منفي  
 

 72  ص                                                                                                                                                                                     
 

 

5/0 

4 
 

             (25/0)                            y g(t ) = − − 21 1
2

                (25/0)                                          y g t = − 21
2

       

            (25/0)       t s= 4                     t− = − +35 10 5           (25/0)    y y g t [ g (t ) ] − = − − − −2 21 1 1
2 2

        

                                                                                                    (25/0)      y y m − = −   = −
1 10 16 80
2

                                       82  ص     

 

 

25/1 

 واكنش پ(                                              تکانهب(                                  مساحت سطح تماس دو جسم  الف( 5

      (25/0)هر مورد                                                        كندتغییـر مي  (ث                                                   در يک نقطۀ خاص  ت(  
   85 و 56 و 47و  42ص                 
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          (  5/0)  دهد.با سرعت ثابت به حركت خود بر خط راست ادامه مي(  الف

 34و  31  ص                                                                   (5/0)  كند.چون میخ هم بر چکش نیرويي در خلاف جهت وارد مي   ب(  
                                                                                                                                                                                  

 

1 

 

7 

 

   (25/0  )           k(x / )+ =3 5 8                                  (25/0  )              kx = 1                         (25/0  )    kx mg=    
     

      (25/0  )              k N cm=2                                                 / k− =8 1 3    75 ص                                                         5
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                        (25/0  )              T− − = 400 100 40 2                                    (52/0  )         Dmg T f ma− − =       
 

                         (25/0  )                         T N=                                                                                                                                       59 ص                                                                                                     220
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                                                                                  (25/0هر مورد )                  ت( امواج صوتي               ی گاما  پرتوها پ(              مکانیکي  ب(               لکترومغناطیسيا  الف(
  87و   76و   96 ص                                                                                                                                                  

 

 
 

 

1 

 

10       (25 /0)        /T s= =0 8 2
4 10

                      (25/0)               vT =      

        (25/0)               Tt s= =1
10 2

             

                    

   68ص                                                                                                                                                   M (5/0)مکاننمايش    ست نمودار ورسم در 
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   87ص                                                 (25/0هر مورد )                                   (2ل )(                                 ب( شک1شکل )الف(  
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 دوم   ۀ ادامۀ پاسخ ها در صفح
 

 
                                       

v

t

(cm)y

(cm)x

M
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 نمره    پاسخ ها  ديف ر
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         (25/0)                 / mL = 0 4                            /
L

= 1 2 2 3
10

                  (25/0)       
L

T
g

=                                                                                                                                                                                                                                               67ص                 2

 

5/0 
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   83ص                                                                            (25/0هر مورد )                                                كاهش (بن                 دور شدالف(  
           

 

5/0 
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 (25/0هر مورد )                           هات( شکم       واج                پراش ام پ(                          بیشترب(        ( كاهش            الف
 

 110و  102و  100و  99ص                                                         
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                                                                                    (25/0)  (1شکل )الف(  
                                                                                                                                                                                                                                                              104و  90ص                                 (5/0)   كنند و تداخل آنها سازنده است.همديگر را تقويت ميو موج  ، زيرا د(25/0)  نوار روشن (ب  
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                              (25/0)           الف(  
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                 (25/0)       ب(                                        
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3
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(25/0)                     f
/

=




1 240
2 0 3

 

(25/0 )

                    (25/0)                  f Hz= 400

                                                                                   

      113 ص
 

 

25/1 
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maxبق رابطۀ  ط  .(25/0)  يابدافزايش مي الف(
hc

K W= −


يافته و چون تابع كار افزايش    اول ۀ  جمل، ول موجطبا كاهش    

   (  5/0)  يابد.افزايش مي  maxK ثابت است،
 (5/0. )به حساب نیاورده است  ها راالکترون ی بینچون نیروب(    
  (  5/0)  كنند.ولتاژ بالا وصل مي  ی مخصوص قرار داده و بههارا در لامپو كم فشار عناصر    قپ( گازهای رقی  

       311و  341 و 122 ص                                                                                                                                                                    

 

75/1 
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)                   (25/0)                                  ف(ال )= −
 2 2
1 1 1 1

100 2 5
                       (25/0)      R( )

n n
= −

 2 2
1 1 1  

                                     (25/0)          / nm = 
10000 476 2
21                                       ( )=


1 1 21

100 100      

   124 ص                                                                                                                                                             (25/0)   مرئي  ب(  
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 است   شده  كمتر  ب(                                                               یاستهالف( گداخت ه 19

 (25/0هر مورد )                               ت( در ستارگان يا خورشید                             شده استضرب    c2در   علت اينکه  هپ( ب  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          521 ص                                                                                                                                                                                      

 

1 

 

20                        Np ( ) e X−→  + +237 4 0 225
93 2 1 883     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             551 ص                                                                                   (52/0)           (25/0)                (5/0)                             

 

1 

 

21 

              (25/0هر مورد )                                                                     ( نبركهای  اتم)  ، آب سنگین، گرافیتآب معموليو مورد از :  د

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           501 ص                                                                                                                                                                                      

 

5/0 

 

 
 

 
 

 ا درنظر بگیريد .نمرۀ لازم ر  های درست ديگر ، همکاران محترم ، ضمن عرض خسته نباشید لطفاً برای پاسخ 
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